

Очередную попытку навести порядок в пешеходных переходах, предприняли власти Иркутска

Суть в том, что изначально эти переходы создавались для спасения горожан - чтобы они не рисковали жизнью, переходя дорогу. Теперь стало понятно - спасать нужно переходы.

Среди иркутян постоянно находятся хулиганы, которые вносят свою разрушительную лепту в городское благоустройство. Новые светильники, которые установили сегодня, как надеются в администрации города, окажутся вандалам не по зубам.

В подземном переходе на остановке Цимлянская появился свет. Уже - во второй раз. Освещение было смонтировано сразу - к открытию перехода, но уже через месяц хулиганы разбили все плафоны и вывернули лампочки. Новые плафоны - антивандальные - с металлическим корпусом и прочным стеклом с жёсткими рёбрами. Стоимость каждого светильника - почти две тысячи рублей. В первую очередь новым лампам обрадовались школьники расположенной поблизости 39 школы. Для них этот переход единственный безопасный способ пересечь дорогу.

Алексей Соловьев, учащийся школы №39 г. Иркутска: «Я учусь в ближайшей школе. Раньше здесь было темно и страшно ходить. Поэтому меня всегда забирали родители. Теперь здесь новые лампочки, мне не страшно, я сам хожу домой».

Прежде местные власти надеялись на камеры видео-наблюдения - как способ борьбы с вандалами. Оказалось, напрасно. Пока наряд милиции добирается до места, хулиганы успевают скрыться. Если не помогут светильники такого типа, у городской администрации есть запасной вариант. Сейчас в проекте разрабатываются лампы, которые монтируются в потолок. Физически, их будет гораздо сложнее достать. Сейчас в администрации Иркутска рассматривают ещё один вариант поддержания порядка в переходах.

Сергей Чертков, начальник управления благоустройства и транспорта Администрации г. Иркутска: «Рассматривается сейчас и запуск в подземные пешеходные переходы рекламных конструкций, с последующей охраной от тех фирм, которые будут устанавливать рекламу. И запуск, возможно, торговли в подземные пешеходные переходы».

Проблема в том, что иркутские переходы недостаточно большие по своей площади. Возможно, торговым прилавкам просто не хватит места. К тому же - они не отапливаются. Так что этот вопрос требует тщательной проработки. А пока будет продолжена установка антивандальных светильников. Они уже появились в переходах на Цимлянской и Волжской. На очереди - Лисиха, Байкальская и остановка ИрГТУ.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)